



## 认真学习贯彻党的十九届四中全会精神

# 省委宣讲团在我市宣讲党的十九届四中全会精神

### 赵金松作宣讲报告 王晓斌主持报告会

本报讯 11月29日上午,根据省委统一安排,省委宣讲团在我市举办党的十九届四中全会精神宣讲报告会。省委宣讲团成员、省委宣传部副部长赵金松作宣讲报告。市委书记王晓斌主持报告会,并就进一步抓好全会精神的学习贯彻落实提出要求。

党的十九届四中全会是我们党站在“两个一百年”奋斗目标历史交汇点上召开的一次十分重要的会议,是在新中国成立70周年之际、我国处于中华民族伟大复兴关键时期召开的一次具有开创性、里程碑意义的会议。全会审议通过的《中共中央关于坚持和完善中国特色社会主义制度、推进国家治理体系和治理能力现代化若干重大问题的决定》,是完善和发展我国国家制度和治理体系的纲领性文件。习近平总书记发表的重要讲话,是推进国家制度和治理体系建设的政治宣言

书,是党和国家事业各领域各方面制度建设的战略任务书。约两个半小时的宣讲报告中,赵金松围绕坚持和完善中国特色社会主义制度、推进国家治理体系和治理能力现代化这一重大主题,从全会的基本情况 and 重要成果,全会的重大意义,坚定中国特色社会主义制度自信,全会《决定》提出的总体要求、总体目标和重点任务,贯彻落实全会精神等五个方面对党的十九届四中全会精神进行了系统深入、全面准确的阐释解读。

王晓斌在主持报告会时说,学习贯彻党的十九届四中全会精神,是当前和今后一个时期的重大政治任务。我们要进一步提高政治站位,坚定制度自信。深入学习贯彻习近平总书记重要讲话精神,不断增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”;充分认清我国国家制度和治理体系13个方面的显著优势,坚定制度自信,强化制度意识;以此次省委宣讲团来启宣讲为契机,深刻领会全会的重大政治意义、历史意义、时代意义、里程碑意义,切实把思想和行动统一到全会精神上来。要进一步加强学习宣传,维护制度权威。深刻把握全会精神要义,切实增强学习自觉,坚定不移维护制度权威;把学习宣传贯彻全会精神与深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想结合起来,与学习贯彻习近平总书记对江苏工作的重要讲话指示精神结合起来,与开展“不忘初心、牢记使命”主题教育结合起来,持续掀起学习宣传贯彻的热潮;扎实开展理论宣讲活动,帮助广大党员干部群众更快更好地掌握全会精神。要进一步强化使命担当,抓好制度执行。按照全会描绘的13个方面制度“图谱”,切实抓好制度贯彻执行,更好地把制度优势转化为治理效能;要以学习

宣传贯彻全会精神为动力,统筹推进改革发展稳定各项工作,把学习宣传贯彻全会精神落实到冲刺全年目标、谋划明年思路上来,进一步践行新发展理念,落实高质量发展要求,全面融入长三角,为决胜高水平全面建成小康社会、建设“强富美高”新启东作出更大贡献。

市四套班子全体领导参加报告会,各区镇(街道)领导班子成员、市级机关各部门主要负责人以及党员干部代表、市理论名家代表等听取了宣讲报告。

当天下午,赵金松前往市融媒体中心、新时代文明实践中心、社会福利中心、汇龙镇临江村、中远海运海洋工程有限公司等地,与基层干部、企业职工等就学习贯彻党的十九届四中全会精神进行互动交流,对大家关心的问题作解答阐释,面对面有针对性地开展全会精神宣讲。

(钱爱仁 陈丽娟)

市四套班子领导就全市经济社会发展重点课题进行了深入细致的调查研究,形成了调研报告。会上,市委常委、副市长分别交流了各自的调研成果,市人大、政协领导班子成员就相关工作提出了意见建议。

王晓斌充分肯定了调研成果。他说,此次调研选题好、情况清、举措实,紧贴党委政府的工作中心和基层群众关注的热点、难点,既拓展了相关问题的思考深度,也形成了共识,为明年工作提供了智力支撑、思路遵循。

王晓斌指出,做好当前以及未来一个时期的工作,必须深刻认识到我市所处的大环境和新形势。2020年是“十三五”规划的收官之年,是高水平全面建成小康社会的决胜之年,是全面落实国家治理体系与治理能力现代化的推进之年,也是开启全面建设社会主义现代化新征程的谋划之年。我们必须加快追赶超越,解放思想、看准路子、做实工作,不断把机遇优势转化为发展胜势;要加快动能转换,转变发展方式,优化经济结构、转换增长动力,加快由要素驱动向创新驱动转变;要加快补齐短板,认真对照全面建成小康社会监测指标体系,仔细盘点、全面梳理,巩固优势指标、拉长短板指标,确保高水平全面建成小康社会。

就明年工作,王晓斌要求,要以打造沪启产业紧密一体化协调发展示范区为抓手,重点实施产业提升、园区提升、项目提升、企业提升行动,深入推进现代产业发展;要以吕四大港开发建设为龙头,全力优化综合交通格局,打造“轨道上的启东”;要以生命健康科技城为重点,注重提升新城区建设品质、老城区宜居指数,不断提升城市发展能级;要以构建G40健康生态走廊为关键,持续发力水环境治理,高度重视沿江生态环境优化,加快推动绿色发展;要以创建全国文明城市为总揽,推动全民共建文明城市,全力优化公共服务,全面加强社会治理,切实增强人民群众幸福感;要坚决贯彻落实全面从严治党总体要求,认真学习贯彻党的十九届四中全会精神,进一步加强基层党组织建设、干部队伍建设、人才队伍建设、机关作风建设和党风廉政建设,为全市高质量发展提供有力保障。

岁末年底,各项工作到了全面冲刺的关键阶段。王晓斌强调,各部门、各区镇要精准对标、认真对表,统筹抓好安全生产、信访稳定、民生改善、环境保护等各项重点工作,确保以最优姿态、最佳成绩,完成2019年收官。同时,要把谋划明年发展作为当前的工作重点,吃透上情、把握市情,定好目标、理清思路,自我加压、奋力争先,高质量推动明年各项工作有力开展。

市四套班子领导,市法院、市检察院主要负责人,各区镇党政主要负责人,南北城区街道主要负责人,市级机关有关部门主要负责人参加会议。

(陈丽娟)

加快追赶超越 加快转换动能 加快补齐短板

## 市四套班子领导务虚会召开

## 市政协召开民主评议重点提案办理工作会议

# 运用评议结果 办好为民实事

本报讯 11月29日下午,市政协召开民主评议重点提案办理工作会议,对2019年重点提案办理落实情况进行了民主评议。市政协主席孙建忠,副主席蔡建平、宋彦、龚建涛、潘双林、徐永辉,秘书长陆建新出席会议。市委常委、常务副市长杨万平应邀参加会议。

会上,市地方金融监管局、发展改革委、商务局、行政审批局、科技局、水务局、交通运输局、住建局、生态环境局、教育体育局、卫生健康委、文广和旅游局、总工会、民政局等14个被评议单位负责人分别报告了参评重点提案办理情况。市政协相关委室对提案办理工作进行了点评。市政协主席会议成员、提案委员会部分组成人员、各委室主要负责人、重点提案人、部分常委、委员对重点提案办理工作进行了现场评议投票。评议结果显示,提案办理得分均在9.35分以上,为满意。

杨万平指出,要充分肯定民主评议工作取得的显著成效,切实抓好本次民主评议工作的结果,不断提高提案办理工作的质量水平。各承办单位要继续把政协提案办理作为提升服务水平、改进工作、改善民生的重要抓手,真抓实干,切实把各项工作抓出实效。

孙建忠对市政府及付出辛勤努力的各承办单位表示感谢。他说,今年是民主评议重点提案工作实施的第二个年头,形

成了多方合力、部门联动的良好效应,充分体现了政协与提案承办单位商榷求同的结果。政协委员要深入调研,继续多提精品提案;承办单位要总结经验,继续保持优良作风。

会上,与会人员视察了新城吾悦爱心母婴室、沿江公路启东南出口处公交站棚、慕卿幼儿园学华分园、市行政审批局(叫号系统)等重点提案办理现场。

(黄晓燕)

蝶湖夕照 鸥鸟翔集



位于新城区的蝶湖公园波光粼粼、美不胜收,优良的生态环境引来大量水鸟栖息于此。图为夕阳下群鸟在蝶湖翔集。 郁卫兵摄

## 在启5年,努力学习中文、和工人打成一片、给员工创造机会,韩华新能源(启东)有限公司韩国老总金相勳依依惜别“第二故乡”——

# “接地气”创造“超人气”

本报记者 潘瑾瑾 通讯员 郁艳艳

蓝色的工作服,黑框眼镜。不同于韩剧中耀眼多金的总经理形象,眼前的金相勳非常地沉稳内敛。在员工眼中,这个韩国来的老总很“接地气”,无论是工作方式、日常生活还是办事风格,在启东韩华人的眼中,这个“接地气”的老总让他们的企业获得“超人气”的关注。

金相勳今年58岁,从韩国总公司的一名普通员工逐步成长为“封疆大吏”。30多年来,金相勳以他的踏实努力一步步地从职工变成子公司负责人。从2016年来到韩华新能源(启东)有限公司之后,金相勳用自己的方式践行着对总公司的承诺。

来启东的近5年时间,金相勳一直在努力学习中文。“这样能帮助建立人与人之间的信赖感。”金相勳用中文告诉记

者,学习中文可以更好地和中国各方面的人员交流和沟通。所以只要在公司,金相勳都是穿和一线工作人员一样的蓝色工作服,和工作人员一起在食堂吃饭,业余时间还和他们一起喝酒聊天,几乎所有的工会活动他都会参加。不仅如此,金相勳还大力改善寝室配置、食堂饭菜以及工人的作业环境。“没想过总经理会那么平易近人,遇到这样的企业老总也是我们的福气。”工人小张说。

金相勳这样的举动,赢得了企业员工的信任和好感,也增强了企业职工对公司的认可度和责任感。金相勳在启东的近5年时间,韩华新能源(启东)有限公司完成了产能从0.8GW到2.2GW的成倍式增长,成为韩华众多子公司中的模范企业。

为了更好地带动启东本土员工的工作积极性和责任感, (下转第2版)

## 我市在沪举办专题招商活动

本报讯 11月29日下午,由启东经济开发区、市科技局共同举办的启东(上海)半导体装备及材料产业发展投资环境说明推介会在沪举行。副市长高广军参加活动。

高广军在推介会上说,启东紧邻上海、通江达海,区位优势明显,交通便利快捷,发展机遇叠加,发展半导体装备及材料产业有条件;启东已经吸引了托伦斯半导体、至纯科技等为代表的一批半导体电子信息企业,发展半导体装备及材料产业有基础;启东出台了更丰富、更优惠的招商政策以及扶持政策,发展半导体装备及材料产业有政策。希望广大新老朋友进一步走进启东、了解启东、投资启东,启东将以最优惠的政策、最优质的服务,营造良好投资环境,与大家携手发展、共创辉煌。

推介会上,启东经济开发区相关负责人推介了园区投资环境。启东欢芯半导体科技有限公司董事长蒋文劲、中微半导体设备(上海)股份有限公司副总裁曹炼生、托伦斯精密机械(上海)有限公司副总裁李昌哲等作了交流发言。(黄燕鸣)

